

# 南外“小升初”派位产生2240人

## 29日进行英语测试,南京14所民办初中派位昨天也顺利结束

昨天上午九点,南京市14所民办初中校和南京外校“小升初”电脑派位工作如期进行。各校电脑派位工作按统一要求均已顺利结束。南外今年报名学生为4436人,通过电脑派位产生的2240人将于本月29日参加英语能力测试。

### 三次按键交给家长

在南外派位现场,记者看到,除了40位家长代表、小学校长代表外,在现场监督派位全过程的还有市人大、市政协、纪检监察部门的代表以及行风监督员。南京公证处也委派专人对派位全过程进行监督公证。

在南外孙夕礼副校长主持下,南外电脑派位现场按照既定程序从九点开始进行。三位家长抽签抽到1、2、3号,将在派位过程中担任按键职责。首先屏幕上显示了各区报名人数。鼓楼区1553人、玄武区622人、白下区510人,是报名最多的三个区。总报名人数4436人,将通过电脑派位产生出2240人,即招生人数280人的8倍参加英语能力测试,摇上的几率比较高。

抽签选定的1号家长代表当众按键产生随机号,每位报名学生现场生成一个离散且不重复的随机号;接着,操作员将随机号按从小号到大号顺序排列并存储备份,同时打印出随机号排序记录表一份,交南京公证处作为查询依据。随后,由抽签选定的2号和3号家长代表分别上台,随机确定派位方向和派位起始点,派位方向为从大号到小号,派位起始点的号码为409926784。这个号码的主

人——天妃宫小学学生冯宇昊成为第一个幸运儿。

### “小插曲”没影响派位结果

按程序,下一步是从派位起始点开始,依据确定的派位方向,根据派位计划,一次性连续不间断产生派位结果。但此时,电脑却在显示派位方向准备打印时出现小故障。随即,工作人员按预定方案进行相关操作,仍从确定的派位起始点开始,依据派位方向,根据派位计划,一次性连续不间断产生出2240名参加英语能力测试的考生名单。对于出现的“小插曲”,南京公证处公证员宣布,本次派位公开透明,程序规范,派位结果真实有效。中午11点,学校按事先承诺的时间将派位结果张贴在了校门口。

### 提醒

#### 南外7月4日公布录取名单

获得南外小升初英语能力测试资格的考生,6月24日去南外履行报名手续(鼓楼区、白下区报名时间:8:00—12:30,其他各区报名时间:12:30—17:00)。报名时携带择校志愿表存根、户口簿和两寸照片2张。英语能力测试时间为6月29日。测试范围为现行小学英语教材。7月4日发榜公布录取名单。

快报记者 黄艳



上图:一位父亲看到孩子榜上有名激动不已

下图:两位小朋友在派位名单上焦急地寻找自己的名字

快报记者 赵杰 摄

### 电脑摇号摇开了双胞胎

没摇上的妹妹立志好好学习,摇上的姐姐为两人可能上不同的中学感到失落

一样的短发,相似的卡通T恤,还有几乎一模一样的面孔,朝天宫民族小学的可爱双胞胎姐妹思颖和梦颖捧着一把伞焦急地等待着妈妈能带来好消息。不远处,妈妈正在南外的围墙外,从已经淋湿的名单上找寻女儿的名字。最终的结果是,姐姐思颖上榜,可以参加南外的英语能力测试,而妹妹梦颖没有出现在名单上。昨天中午11点,南外贴出了上午进行电脑派位的结果,引来上千孩子和家长争睹。

“听说你摇上了?”“我自己

还不知道呢!”一位在现场的小学男生接到了同学的电话,但他的父母还没挤得进去。原来,现场已有同学家长拍下了名单,并且打电话告诉了不少人。

思颖、梦颖姐妹只摇上了一个,妈妈心里挺难过,不停地摸摸没摇上的妹妹梦颖,妹妹梦颖连说没事,反过来对妈妈说,自己初中一定好好学习,争取考上南师附中。而姐姐思颖对两人可能要上不同的中学感到失落。

快报记者 黄艳

### 考南外要有美国小学生的思维? 南外门口,培训班拿着喇叭、收据拉生源

“看看,考南外要有美国小学生的思维!”昨天早晨八点多,记者刚来到南外门口,就被塞了一张宣传单。发传单的小伙子手里还捧着一本厚厚的大书,翻一翻足有100多页,里面数学、外语、天文地理无所不包。“这可是我们自己编的绝密资料,报了名才可拿。”记者多看了两眼立即被小伙子抢了回去。昨天在南外门口,各培训机构为了争夺2000多名摇上的学生最后一周的冲刺辅导,使尽各种招

数,搬来桌椅、帐篷,举着喇叭,拿着收据各出奇招。

100元一天,共上六天,另一家辅导班开出这样的价码。据行家介绍,最后一周的冲刺班一般至少在100元一天,要上七八个小时,而一些小班,甚至是开在老师家里的“小灶”就远远不止这个价钱了。

“这点钱我们不在乎,前面几万块都花下去了。”家长张先生说,孩子到了冲刺关头,再贵也要花。

快报记者 黄艳

## 苏宁新街口3C+旗舰店6月28日重装升级盛大开业倒计时篇系列之一



# 五大重装亮点打造 互动式家电商场

6月初,苏宁电器发布了新街口店即将重装开业的消息,目前,该店正在进行不闭店升级。据悉,苏宁新街口店本次重装升级,在店面布局、产品引进、增值服务等各方面均有重大突破,五大重装亮点将打造全新的互动式家电商场。

### 服务互动 精品服务站超值享受

苏宁新街口店引进手机服务站,站内集中销售手机及拓展产品的配件,具体包括手机配件、配饰、蓝牙耳机配件、蓝牙耳机、蓝牙耳机音响、蓝牙耳机等,同时提供各种增值服务,如蓝牙耳机打印、手机应用软件咨询、手机免费清洁、手机免费充电站等;手机美容专区也可让顾客购机后现场将自己的爱机装扮得更美更酷。

### IT互动 QQ、微软全面入驻

本次重装,全国首家QQ游戏实体体验店将落户苏宁新街口店,最新的QQ游戏都在

此发布,这里每周还会组织QQ游戏体验活动,免费赠送Q币、游戏账号等。

同时,新街口店还引进微软“Windows体验馆”,展示和销售微软摄像头、鼠标、键盘、正版Vista、Windows、Office软件等产品。

### 信息互动 QQ、微软全面入驻

苏宁新街口店的外立面本次也有较大变动,最为显著的就是正门两侧将会安装电子大屏,和原有的电子大屏一起第一时间为顾客带来最新的家电产品介绍、苏宁促销活动推介,让顾客在最短的时间内了解家电相关信息;而在国家三大卫视时,苏宁新街口店的巨幅电子大屏也将同步播放精彩内容,让市民了解品牌信息。

「领袖力量·领导力」核心的力量 绝对的地位 单店销售全国冠军店

### 影音互动 X-BOX现场体验

新街口店本次重装开业,将开设专门的影音游戏体验区,顾客就可以坐在舒适的沙发上欣赏影视大片,也可以现场体验X-BOX等电玩游戏,在轻松的生活环境中感受高清平板带来的影音娱乐;影音区还将增设飞利浦卫星影院,家庭影院的震撼效果将全面展现;同时,开设先锋、卓宝等音响专区。

### 生活互动 体验专区 专业品质

苏宁新街口店二楼本次将新增多个生活体验馆,其中最为吸引人的是西门生活体验馆,开业后这里将现场进行烹饪、烧烤展示,顾客在品尝可口美食的同时,也可以零距离体验西门了家电带来的高品质生活;二期还将开设球拍专区,现场展示美特耐、哈佛、希尔乐等品牌近新款的网球拍、乒乓球拍。

Kodak

## 柯达相机贺苏宁新街口3C+旗舰店6月28日重装升级盛大开业



# M863

售价 1399元

送 2G SD 存储卡+包+锂电池

820 万像素

68毫米 (2.7英寸) 液晶显示屏

面部优先 对焦功能